



Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η **5η χρονιά 2021-2022** λειτουργίας του Κέντρου Στήριξης Οικογένειας & Παιδιού του Ευαγούς Ιδρύματος Έργων Κοινής Ωφελείας 'Ο Καλός Σαμαρείτης'. Τα σεμινάρια που έχουν διεξαχθεί κατά την διάρκεια της χρονιάς αφορούσαν θέματα που απασχολούν τον άνθρωπο στην καθημερινότητα του, την οικογένεια και τα παιδιά. Πιο κάτω αναφέρονται τα θέματα που αναπτύχθηκαν και οι ομιλητές που παρουσίασαν την εισήγηση τους.

Τα σεμινάρια μπορείτε να τα βρείτε στην σελίδα του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Ακροπόλεως <http://www.agiosdemetrioschurch.org/index.php>:

- **ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ & ΠΑΙΔΙΟΥ**
(Βιντεογραφημένα Σεμινάρια).

Η ανταπόκριση και η αγάπη από τους ενδιαφερόμενους και συμμετέχοντες ήταν μεγάλη για ακόμα μια χρονιά. Με την αξιολόγηση των σεμιναρίων φαίνεται ότι το Κέντρο Στήριξης του Ιδρύματος Ο Καλός Σαμαρείτης ανταποκρίθηκε και απάντησε σε ανησυχίες και προβληματισμούς που απασχολούν σήμερα τον σύγχρονο άνθρωπο.

- **Εάν το επιθυμείτε μπορείτε να σημειώσετε τις εισηγήσεις σας για νέα θέματα που σας απασχολούν και ενδιαφέρουν στην ακόλουθη φόρμα:** <https://forms.gle/5DDqzpx58YGJTwGS7>

Η εθελοντική ομάδα θα συνεχίζει να συνεδριάζει και να αξιολογεί τις νέες εισηγήσεις και θέματα που λαμβάνει.

Ενημερωτικά : Τα προσωπικά ραντεβού διευθετούνται μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με το κέντρο στο τηλέφωνο 22318586 και ανάλογα με την διαθεσιμότητα της εθελοντικής ομάδας.

Οι Υπηρεσίες μας:

Ψυχολογική υποστήριξη

Κοινωνική στήριξη

Λογοθεραπεία

Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας

Συμβουλευτική Διακοπής Καπνίσματος

Σχολική Ψυχολογία

● **Επιπλέον αναφέρουμε ότι λειτούργησε για 1η φορά το Νέο Πρόγραμμα Τρίτης Ηλικίας : Μάρτιος - Μάιος 2022**

Το νέο πρόγραμμα τρίτης ηλικίας έχει σκοπό την εθελοντική υποστήριξη προς τα άτομα της τρίτης ηλικίας της ενορίας του Αγίου Δημητρίου Ακροπόλεως και όχι μόνο.

Η ανάγκη για συντροφιά και φροντίδα ολοένα μεγαλώνει στις μέρες μας. Μέσω της επικοινωνίας και της συναναστροφής, με ομαδική δραστηριότητα, έχει δοθεί η ευκαιρία συμμετοχής σε απλές δράσεις που έχουν χαροποιήσει και προσφέρει όμορφες στιγμές.

Καθοδηγητής και συντονιστής των δραστηριοτήτων του Κέντρου Στήριξης είναι ο Πρωτοπρεσβύτερος Μάριος Δημοσθένους, Πρόεδρος Ιδρύματος



ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2021-ΜΑΪΟΣ 2022

8μμ-9μμ Διαδικτυακά Σεμινάρια
Άμεση μετάδοση από την αίθουσα Ιερού
Ναού Αγίου Δημητρίου Ακροπόλεως

Πέμπτη 11 Νοεμβρίου 2021

«**Θέματα Ψυχικής Υγείας Παιδιών Νηπιακής Ηλικίας**»

Ελεονώρα Παπαλεοντίου Λουκά, Παιδαγωγός, Αν.Καθηγήτρια Ψυχολογίας

Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 2021

«**Σκέφτεσαι να Σταματήσεις το Κάπνισμα; Έχουμε την Λύση**»

Άντρη Αριστοτέλους, Οδοντίατρος, Σύμβουλος Διακοπής Καπνίσματος

Πέμπτη 13 Ιανουαρίου 2022

«**Θυμός: Προσπαθώντας να Κατανοήσουμε και να Αντιμετωπίσουμε την Εκρηκτική Συμπεριφορά των Παιδιών μας**»

π.Χρίστος Μιχαηλίδης, Εκπαιδευτικός Δημοτικής Εκπαίδευσης, Δρ.Ψυχολογίας

Πέμπτη 3 Φεβρουαρίου 2022

«**Πειθαρχία με Ήρεμη Δύναμη**» Προς Γονείς

Θεοδοσία Αποστόλου, Σχολική Ψυχολόγος

Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου 2022

«**Ψυχική Ανθεκτικότητα στους Εφήβους - Τεχνικές Ενδυνάμωσής της σε Συνθήκες Κρίσης**»

Γεωργία Βέργου, Ψυχολόγος, Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια

Πέμπτη 17 Μαρτίου 2022

«**Χρόνιοι Πάσχοντες Ασθενείς στο Σπίτι - Οικογενειακό Περιβάλλον - Οι Επιπτώσεις μετά από το Covid-19**»

Μαρία Κωνσταντίνου, Κοινωνιολόγος, Κοινωνική Λειτουργός

Πέμπτη 7 Απριλίου 2022

«**Αναπτυξιακά Σταδια στις Ηλικίες 0-5 Ετών και Αξιοποίηση τους για την Ωριμοποίηση του Παιδιού**»

Παναγιώτα Μάμα Αγαπίου, Παιδοψυχίατρος, Συστημική Οικογενειακή Θεραπεύτρια

Πέμπτη 5 Μαΐου 2022

«**Όταν Αρχισα τη Χρήση Ήμουν Μικρός/ή - Αλήθειες και Μύθοι Γύρω από την Έναρξη της Χρήσης**»

Μαρία Σιαλή, Ψυχολόγος, Ειδικός Τοξικοεξαρτήσεων

Δηλώσεις Συμμετοχής:

E: kentrostiriksis.ks@gmail.com

T: 22318586

F: Ευαγές Ίδρυμα Έργων Κοινής Ωφελείας «Ο Καλός Σαμαρείτης»

Η διεξαγωγή των σεμιναρίων θα γίνεται μέσω της εφαρμογής Zoom για να υπάρχει η ευκαιρία των ερωτήσεων. Επίσης θα υπάρχει απευθείας σύνδεση στην σελίδα του Ιδρύματος στο facebook.

Νέο Πρόγραμμα Τρίτης Ηλικίας



*«Στόχος είναι το πρόγραμμα να παρέχει την συντροφιά
και την αγάπη προς τους γονείς μας μέσω ομαδικής
δραστηριότητας.»*

Έναρξη προγράμματος : Μάρτιος 2022